

Grudziądz, dnia 23.09.2021 r.

ZDM.ZP.261.2.7.2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Przebudowa ulicy Zaleśnej**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) wyjaśniam co następuje:

Pytanie 20 :

W wyjaśnieniach treści SWZ z dnia 22.09.2021 Zamawiający w pytaniu nr 4 oraz 17 odpowiedział, że nie przewiduje wycinki drzew. Jednocześnie w pliku „Załącznik nr 1.1. do SWZ Kosztorys ofertowy - poprawny2” zamieszczonym na stronie postępowania, pozycja nr 2 w kosztorysie na budowę parkingu leśnego przy ul. Spacerowej mówi o wycince 23 drzew wraz z karczowaniem pni. Z uwagi na konieczność złożenia razem z ofertą kosztorysu oraz ryzykiem wykluczenia oferty Wykonawcy z niewycenionymi wszystkimi pozycjami kosztorysowymi prosimy o określenie jakie roboty należy wycenić w ww. pozycji kosztorysu lub o zamieszczenie poprawionego kosztorysu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje swoją odpowiedź z dnia 22.09.2021 roku dotyczącą wycinki drzew. Zostanie zamieszczony poprawiony kosztorys ofertowy.

Pytanie 21 :

Dotyczy D.05.03.05b Specyfikacja dla projektowanej mieszanki na warstwę wyrównawczą/wiążącą nie zawiera informacji nt. możliwości zastosowania granulatu asfaltowego. Obowiązujący dokument techniczny WT- 2 2014 przywołany w SST w pkt. 10.3 dopuszcza zastosowanie tego materiału w ilości do 20% "metodą na zimno" oraz do 30% "metodą na ciepło". Granulat asfaltowy przy spełnieniu odpowiednich warunków jednorodności jest pełnowartościowym materiałem opisanym w normie PN-EN 13108-8. Jego zastosowanie pozwoli obniżyć koszt inwestycji, przy zachowaniu wszystkich wymaganych właściwości jakie są wymagane dla mieszanki mineralno-asfaltowej. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie granulatu asfaltowego do warstwy wyrównawczej/wiążącej zgodnie z WT-2 2014?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści możliwość stosowania granulatu asfaltowego pod warunkiem spełnienia warunków wskazanych w SST.